



Спартакиада началась с соревнований по плаванию, которые прошли в бассейне «Арго». К слову, члены профсоюза, причем вместе с семьей, могут посещать этот бассейн по льготной цене, и многие педагоги с удовольствием пользуются этой возможностью.



Программа спартакиады кроме плавания включала турниры по волейболу, настольному теннису и шахматам, а также веселые старты и мастер-класс по скандинавской ходьбе.



Турнир по шахматам стал одним из самых массовых. Королевскую игру любят в Новосибирском районе.



«Традиционная спартакиада профсоюза работников образования не теряет своей популярности. В этом году в ней принимают участие более семисот человек. Это рекорд среди муниципалитетов области. Вы – одна большая команда! – подчеркнул глава района Андрей Михайлов. – Давно известно, что только личным примером можно воспитать в подрастающем поколении стремление заниматься физкультурой и спортом. И в нашем районе, можно быть уверенным, сильные спортивные традиции. Желаю всем позитивных эмоций и ярких побед!»

Педагогов района также приветствовали депутат Госдумы РФ Александр Аксёненко, депутаты Заксобрания области Павел Кива, Валерий Ильенко, депутаты Новосибирского района и р. п. Краснообск, глава р. п. Краснообск Денис Зеленцов, председатель Новосибирской районной организации профсоюза образования Эмма Тихомирова, руководитель управления образования Юлия Кузнецова, руководитель управления физкультуры и спорта, главный судья соревнований Равиль Вострелин, настоятель Сергиево-Казанского храма протоиерей Александр Реморов и другие почетные гости.

Одна большая команда

В минувшее воскресенье в гимназии «Краснообская» и бассейне «Арго» прошла традиционная спартакиада профсоюза работников образования Новосибирского района. Свою сплоченность, силу, ловкость, логику, мастерство наши педагоги показали в волейболе, плавании, настольном теннисе, шахматах, веселых стартах, скандинавской ходьбе, а также смотре-конкурсе «Профсоюзный витамин».



Участниками профсоюзной спартакиады стали 728 работников муниципальных образований. Практически все детские сады, школы и учреждения дополнительного образования выставили свои команды.



Спартакиада стала по-настоящему ярким событием для нашего района. Организаторы мероприятия выражают благодарность за помощь в подготовке и проведении спортивного праздника администрации Новосибирского района, управлению образования, управлению физкультуры и спорта, ДДТ «Мастер», гимназии «Краснообская», бассейну «Арго», ДЮСШ «Академия», а также депутату Заксобрания области Олегу Подойме.



Мероприятие в этом году проводилось в тематике, посвященной 225-летию со дня рождения Александра Пушкина. Так что в традиционном смотре-конкурсе «Профсоюзный витамин» участники не только старались представить блюда, связанные с произведениями великого русского поэта, но и подготовить костюмы, стилистически оформить стол.



Пожалуй, самый большой заряд положительных эмоций участники получили во время веселых стартов. В конкурсах нужно было продемонстрировать не только силу, сноровку и ловкость, но и командный дух. Только по-настоящему сплоченные команды смогли уверенно пройти все испытания.

Татьяна Кузина, фото автора и Сергея Рыжакова

РЕДАКЦИОННАЯ ПОЧТА

Тебя стихами прославляем

1 ноября в Центральной районной библиотеке прошла презентация 10-го сборника поэтов Новосибирского района «Мой край, тебя стихами прославляем!».

Выпуск юбилейного сборника символично совпал с празднованием 85-летия Новосибирского района. Более тридцати авторов разместили свои произведения в новой книге. Стихи местных поэтов, что живут и трудятся на нашей земле, звучали как признание в любви к малой родине. На презентацию собрались авторы и любители русской словесности из раз-

ных сел и поселков района. Поэты щедро делились со слушателями литературным богатством. Звучали стихи о красоте родной земли, о великой русской душе, о любви и о маме.

«В океане вечности, // В беспредельной сини // Облака сердечками // Над моей Россией», – так проникновенно пишет Валентина Дёмина из Краснообска. Алая рябина из нежного лирического стихотворения Ольги Ламшаковой перекликается с искристой зимой из стихотворения Виктора Липчанского. Весна и лето, зима и осень слились в поэтических строчках в яркий калейдоскоп.

Но главная красота земли новосибирской – это её люди, что живут и трудятся на ней, славят Родину настоящими делами и прекрасными стихами. «В памяти свято храним мы // Всех сыновей имена, // Родом они из Сибири, // Родина ими

сила», – напоминает нам стихотворной строкой о героях былых времен и современниках Геннадий Белов, поэт из п. Мичуринский.

Никого не могла оставить равнодушным гражданская лирика Олега Минакова и Дарьи Чемисовой из Краснообска. «Удача – родиться в великой России! // Удача – просторы родные любить, // Когда, открывая души русской силу, // По-русски на русском привык говорить!» – строки Дарьи Чемисовой.

Поэт – человек неравнодушный, с обнаженным сердцем, что чутко реагирует на боль и неправду, но и радуется тоже всей полнотой. Стихи о русской гармонии, о родном селе проникнуты любовью и задушевно. «Гармошка русская – загадка. // Она игрой своей пленит, // Друзей в округе собирает, // Людей знакомит и роднит», – о родном селе, о детстве, о радо-

сти пишет житель с. Криводановка, врач и поэт Николай Ищенко.

Песни, прекрасные звучные мелодии на стихи наших поэтов Валентины Дёминой, Геннадия Белова, Дарьи Чемисовой в исполнении Татьяны Хлыстун, Натальи Асановой послужили великолепным украшением поэтического праздника.

Разные люди, разные судьбы, по-разному видят они мир. Но их объединяют такие важнейшие качества, как неравнодушие, настоящий патриотизм и молодость души. Поэтому простые стихотворные строчки подкупают искренностью, добротой и душевной открытостью. Книга отправляется в большую жизнь. Пожелаем, чтобы она была долгой и счастливой!

Елена Чернакова,
Краснообск